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1 - D.P.

- En la ciudad de Ushuaia, capital de la provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, a los veintidós días del
mes de agosto del año 2023, en la Sala de Comisiones del Concejo Deliberante y siendo la hora 13 y 20:

- I -
APERTURA DE SESIÓN

SRA. PRESIDENTE (Oviedo).- Siendo las trece, veinte, con la presencia de los concejales
Gabriel De la Vega, Javier Branca, Ricardo Garramuño, y esta Presidencia Segunda a cargo de la
Presidencia hoy, damos inicio a la Segunda Sesión Especial.

- II -
IZAMIENTO DEL PABELLÓN NACIONAL Y DEL PABELLÓN PROVINCIAL

SRA. PRESIDENTE (Oviedo).- Invito a la concejales Javier Branca y Ricardo Garramuño para
izar los Pabellones Nacional y Provincial, y al público a ponerse de pie.

-Así se hace.
-Aplausos.

- III -
CONVOCATORIA

SRA. PRESIDENTE (Oviedo).- Por Secretaría se dará lectura al decreto de convocatoria de esta
Sesión Especial.
SR. SECRETARIA (Maestro).- "El presídente del Concejo Delíberante de la ciudad de Ushuaia
decreta:

Artículo 1°.- Convocar a Sesión Especial a Ilevarse a cabo el día 22 de agosto de 2023, a
las 13:00 horas, en la Sala de Comisiones del Concejo Deliberante, síta en Gobernador Paz y
Piedrabuena, a efectos de dar tratamiento al Asunto 431/2023, proyecto de ordenanza referente a
otorgar a las parcelas determinadas como `Sector Productivo - UGSM índicadores urbanístícos.

Artículo 2°.- Proceder a notíficar del presente a la totalidad de los ediles que integran este
Cuerpo deliberativo.

Artículo 3°.- De forma".

- IV -
Asunto 431/2023 — Se remite a la comisión de Planeamiento y Obras Públicas

SRA. PRESIDENTE (Oviedo).- A continuación se dará lectura al asunto 431/2023...
Tiene la palabra el concejal Garramuño.

SR. GARRAMUÑO.- Para solicitar que el asunto sea girado a la comisión número tres.
SRA. PRESIDENTE (Oviedo).- Bien, hacemos votación...

¿Cómo?
- Hablan varias personas a la vez.SRA. PRESIDENTE (Oviedo).- Bueno, los que estén por la afirmativa a mano alzada.

- Se vota y resulta afirmativa.SRA. PRESIDENTE (Oviedo).- El asunto es girado a la comisión 3, que preside el concejal
Ricardo Garramuño.

- y -
ARRÍO DEL PABELLÓN NACIONAL Y DEL PABELLÓN PROVINCIAL

SRA. PRESIDENTE (Oviedo).- Bueno, siendo las trece y veintidós damos por finalizada esta
Sesión Especial.
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uan a
Presidente

Concejo Deliberante de Ushuaia

Le pido al concejal De la Vega y al concejal Branca para que puedan arriar los Pabellones,
por favor.

-Así se hace.
- Aplausos.

- Es la hora 13 y 22.
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